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15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
18 DE MAIO DE 2026

ÀS 18:30 (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

SECRETARIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

(TRIBUNA LIVRE)
A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania – SESOC, por intermédio da 
equipeda equipe do Centro de Referência Especializado da Assistência Social – Creas Chico 
Xavier,  aderiu  a  Campanha  “Maio  Laranja  –  Campanha  Nacional  de  Conscientização  e 
Combate ao Abuso e Exploração Sexual de crianças e adolescentes” que será explanado pela  
Senhora Ana Paula Ribeiro Prates – Advogada do CREAS

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº005/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CARLOS MAGNO DE SOUZA NOVAIS (MAGUINHO)
Concede o Título de Cidadã Brumadense à Senhora Marília Leide Almeida Moraes de Oliveira.

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

INDICAÇÃO Nº215/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE SEJA FEITA COBERTURA PARA 
PONTO  DE  ÔNIBUS  NA  COMUNIDADE  DO  JUNCO  l,  LAGOA  DA  TAPAGEM,  PAI  JOÃO, 
VEREDA DE FORA E TAMBORIL, REIVINDICANDO A INDICAÇÃO DE Nº335/2025.

INDICAÇÃO Nº216/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  A  CRIAÇÃO  E  IMPLANTAÇÃO  DE 
ESPAÇOS  APROPRIADOS  E  SEGUROS  DESTINADOS  AO  ARMAZENAMENTO  DE 
CAPACETES EM TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE, no município de Brumado/BA.

INDICAÇÃO Nº217/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  A  IMPLANTAÇÃO DE UMA PRAÇA 
PÚBLICA  E DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) NO ESPAÇO JÁ DESTINADO PARA 
ESSE FIM, LOCALIZADO NA RUA PENTECOSTE, NO BAIRRO NOVO BRUMADO, no município 
de Brumado/BA. 

INDICAÇÃO Nº228/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, REFORMA GERAL NA PONTE, SOBRE O 
RIO BRUMADO, na localidade entre, Jacaré e Barra do Rio, atendendo toda a região como: 
Lagoa da Barra, Pau de Colher, Várzea de Areia, etc... no Município de Brumado-Bahia.
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INDICAÇÃO Nº229/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  atender  à  Solicitação  de:  COLETA 
SELETIVA DE MATERIAL SÓLIDO, nas vias utilizadas pelo transporte escolar, em Bernardo 
José, Contendas, Pedras e adjacências, no Distrito de ltaquaraí, neste Município.

INDICAÇÃO Nº230/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade urgente de construção de 
uma praça pública na Praça Deolino da Silva Pinto, situada no Bairro Olhos D’água, deste 
município.

INDICAÇÃO Nº231/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a aquisição de instrumentos de sopro 
para as fanfarras das escolas municipais.

INDICAÇÃO Nº232/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a construção de uma Casa de Apoio 
destinada aos moradores da zona rural que se deslocam para Brumado para realização de 
exames, consultas e tratamentos de saúde, necessitando permanecer na cidade até o dia 
seguinte.

INDICAÇÃO Nº233/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  a  construção  de  uma  praça  na 
comunidade Furado de Maria Nova, em frente à igreja local.

INDICAÇÃO Nº234/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, CONSTRUA UMA CAPELA DE VELÓRIO 
AO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL JARDIM SANTA INÊS.

INDICAÇÃO Nº235/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, DESTINAR UMA EQUIPE MÓVEL PARA 
FAZER O RECOLHIMENTO DOS ANIMAIS SOLTOS NA ESTRADA QUE LIGA A BR-030 AO 
DISTRITO DE UBIRAÇABA.

INDICAÇÃO Nº236/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que sejam adotadas as medidas 
necessárias no sentido de viabilizar,  com urgência, a limpeza e capina em ruas do Bairro 
Parque do Juazeiro, em Brumado.
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INDICAÇÃO Nº237/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  QUE O MUNICÍPIO,  POR MEIO DA 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, INSTALE UM SISTEMA DE RECONHECIMENTO FACIAL QUE 
INFORME E ALERTE OS PAIS E RESPONSÁVEIS SOBRE A ENTRADA E SAÍDA DOS ALUNOS 
NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº238/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  QUE  O  MUNICÍPIO  ATRAVÉS  DA 
SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA  FAÇA  O  CALÇAMENTO  DA  RUA  CÂNDIDO  ATAÍDE 
LOBO, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA TERESA MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº239/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE O MUNICÍPIO FAÇA ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A REVITALIZAÇÃO DO PARQUE DA CIDADE SITUADO 
NO BAIRRO OLHOS D' ÁGUA, MUNICIPAL DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº240/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  QUE  O  MUNICÍPIO  FAÇA  A 
INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA CLÉIO DINIZ, LOCALIZADA NO 
BAIRRO SANTA TERESA, MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº241/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de instalar Braços de 
tempo e lâmpadas na fazenda lagoa do arroz, a margem da BA 148.

INDICAÇÃO Nº242/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, reiterando indicações anteriores, que 
sejam  tomadas  as  devidas  providências,  para  que  sejam  realizados  os  serviços  de 
pavimentação e recapeamento das ruas, troca de lâmpadas, limpeza e capina do Loteamento 
Belaville, no Bairro Feliciano Pereira Santos.

Gustavo Dias Santana
Diretor Legislativo da Câmara Municipal de Brumado

Portaria Nº006/2025
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